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1. Матрица 
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Решение:
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, то есть обратная матрица существует, а значит и  
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Ответ: 
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2. Из начала координат опущены перпендикуляры на всевозможные касательные к окружности с уравнением 
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. Найти уравнение кривой, которую составляют основания этих перпендикуляров.
Решение:  
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[image: image11.wmf]j





Таким образом, уравнение кривой в полярных 

координатах  
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Ответ: 
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3. Вычислить 
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Решение:
Пусть 
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2

2

ln

2

2

2

ln

ln

-

+

=

®

-

+

=

p

p

e

A

A

.

Ответ: 
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4.  Вычислить 
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Решение: 

Разобьем исходный интеграл на два интеграла, а затем во втором проинтегрируем по частям:
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Ответ: 0.
5. Решить дифференциальное уравнение 
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Решение: Умножим обе части исходного уравнения на 
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 и преобразуем его следующим образом
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После замены исходной функции по формуле 
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 получим уравнение с разделяющимися переменными
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В интеграле, стоящем в левой части равенства сделаем замену переменной по формуле 
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Заметим, что в найденное решение не входят решения 
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 ни при каком значении произвольной постоянной С. 
Ответ: 
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6. Найти функцию 
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Решение:  Интегрируя по 
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, получаем 
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Находим 
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Далее, имеем 
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Из (2) и (3) 
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Ответ: 
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7. Найти 
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 из уравнения 
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Решение:
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Тогда, 
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 -  посторонний корень

Ответ: 
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8.  Правила игры: игрок бросает две кости и подсчитывает сумму выпавших очков. Он сразу выигрывает, если сумма равна 7 или 11, и проигрывает, если сумма равна 2, 3 или 12. Всякая другая сумма – его «пойнт». Если в первый раз выпадает «пойнт», то игрок бросает кости до тех пор, пока он или не выиграет, выбросив свой второй «пойнт», или не проиграет, получив сумму очков, равную 7. Какова вероятность проигрыша?

Решение:  7 очков получаем в 6 случаях,
 11 очков получаем в 2 случаях,

 2 очка получаем в 1 случае,

 3 очка получаем в 2 случаях,

 12 очков получаем в 1 случае.
Вероятность выиграть на первом шаге - 
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Вероятность проиграть на первом шаге - 
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Вероятность «пойнта» - 
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Вероятность проиграть на втором шаге - 
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Вероятность продолжить игру после второго шага (не «пойнт» и не проигрыш) -  
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Проигрыш: на первом шаге - 
[image: image68.wmf]9
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на втором шаге - 
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 на третьем шаге - 
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Вероятность проигрыша: 
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Ответ:  Вероятность проигрыша: 
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